



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 12. listopada 2024.

Svečano promovirano novih 299 doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu

U velikoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL danas su održane dvije svečane promocije doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.

Tijekom promocija rektor **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić** promovirao je ukupno **299 novih doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu** – 147 doktorskih kandidata na svečanosti održanoj u 10 sati, a njih 152 na promociji u 14 sati. Nove su doktore znanosti i doktore umjetnosti u ovoj svečanoj prigodi pljeskom pozdravili akademska zajednica te prepuno gledalište.

U skladu s protokolom, promocije su započele ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, nakon čega su rektor, prorektori te dekani i prodekani Sveučilišta u Zagrebu u svečanoj povorci, predvođenoj pedelom, stigli na pozornicu. Uslijedilo je intoniranje himne Republike Hrvatske te govor rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**.

Čestitajući novopromoviranima, njihovim mentorima i obiteljima, rektor Lakušić rekao je kako je akademska zajednica Sveučilišta u Zagrebu ponosna i radosna što su akademski stupanj doktora znanosti i doktora umjetnosti stekli upravo na najvećem, najstarijem i najprestižnijem sveučilištu u Republici Hrvatskoj – na Sveučilištu u Zagrebu, koje neprekinuto djeluje već 355. akademsku godinu.

„Vrhunska istraživanja moraju biti temelj doktorskoga studija jer ona otvaraju nove izazove ali i omogućuju napredak gospodarstva i održivi razvoj društva, što je danas glavni prioritet. Samo oni koji su stigli do diplome doktora znanosti i doktora umjetnosti znaju da je taj put dug i nimalo jednostavan. Napravili ste veliki korak, izradili ste važno novo znanstveno djelo. No u vašem budućem radu uvijek imajte na umu da su sva vaša postignuća temelj napretka zajednice u kojoj djelujete.“, rekao je rektor.

Istaknuvši kako završetkom doktorskoga studija novi doktori znanosti i doktori umjetnosti ulaze u svijet samostalnoga znanstvenoga istraživanja u kojem se svaki istraživač neprestano razvija i traži odgovore na brojne izazove, rektor je poručio: *„U svome radu vodili ste se krilaticom: sanjaj – radi – vjeruj – ostvari, jer veliki ljudi ne rađaju se veliki, nego se svojim radom izgrađuju u velike. Nikada nemojte zaboraviti da rezultati znanstvenih istraživanja ne služe ničemu ako ne služe čovjeku i čovječanstvu.“*

Nakon što su kandidati, odjeveni u svečane toge, izgovorili tekst prisege i rektor ih proglasio doktorima znanosti i doktorima umjetnosti, prebacili su kićanku na akademskim kapama na desnu stranu, čime su i simbolično ušli u novo i više akademsko zvanje. Na svečanostima je uslijedilo uručivanje diploma i doktorskih medalja te upisivanje promoviranih u *Knjigu doktora*.

U ime promoviranih doktora znanosti i doktora umjetnosti na prvoj se svečanosti nazočnima obratio dr. sc. Tomislav Smoljo s Medicinskoga fakulteta, a na drugoj dr. sc. Jasmina Mehulić s Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Dr. sc. Tomislav Smoljo u svome je govoru zahvale rekao kako su diploma i akademski stupanj doktora znanosti ili doktora umjetnosti simbol uloženoga rada i obrazovanja koji su duboko promijenili svakoga promoviranoga kandidata. *„Naš uspjeh nije samo posljedica našega rada i upornosti. Zaslužni su svi koji su nam pomagali jer ipak su ljudi najvažniji. Posebno želim zahvaliti svim našim učiteljima, profesorima i mentorima koji su u nama potaknuli znatiželju i prenijeli nam znanja. Vjerujem da su ponosni na naše uspjehe i da ih oni dalje motiviraju u njihovu radu s novim naraštajima.“*

Zahvalivši svima koji su nove doktore znanosti i doktore umjetnosti pratili u njihovom dugogodišnjemu radu tijekom dokorskoga studija, od mentora i kolega do obitelji i prijatelja, **dr. sc. Jasmina Mehulić** istaknula je kako današnji dan predstavlja vrhunac njihova akademskoga nastojanja. *„Postati doktoricom ili doktorom znanosti ili umjetnosti nije lak zadatak, a titula koja nam je dodijeljena puno je više od nekoliko slova u potpisu. Ona je odraz dugogodišnjega truda, rada, planiranja i odricanja te nekih davnih maštanja i vjerovanja – kako onih u svoju struku i znanost tako i u same sebe. Danas dodijeljena akademska zvanja doktora znanosti i doktora umjetnosti pokazatelji su našega interesa, motivacije i znanstvenoga duha koji nas vode u do sada neistraženo.“*, rekla je doktorica Mehulić.

Svečanosti su završile akademskom himnom *Gaudeamus igitur* i zajedničkim fotografiranjem.

Uz prorektore, dekane, prodekane, mentore i profesore Sveučilišta u Zagrebu, svečanim promocijama nazočili su drugi gosti i uzvanici.

Novi doktori znanosti i doktori umjetnosti uz otisnute diplome dobili su i one digitalne u pretince e-pošte. Obje su inačice doktorskih diploma izrađene istodobno te imaju QR kod, a one u digitalnom obliku su i elektronički potpisane.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443